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Év végén közel 6 ezer f ővel kevesebb volt a megyei álláskeres ők száma, mint egy éve. 
 

A téli időszakra jellemzően csökkenő munkaerő-kereslet, s néhány közfoglalkoztatási program novemberi 
zárása következtében az év utolsó hónapjában kissé emelkedett a megyei álláskeresők száma, de az 
elmúlt 25 évet tekintve, az év utolsó hónapjában egyszer sem volt még ilyen alacsony. A helyi 
önkormányzatok, állami vállalatok, civil és egyéb szervezetek által működtetett közfoglalkoztatási 
programokon 2016. novemberéig havonta átlagosan 38,2 ezer álláskereső dolgozott, 3,1%-kal több, mint 
az előző év azonos időszakában. A foglalkoztatási támogatások elsődleges munkaerőpiacra irányuló 
egyéb eszközei (pl. bérköltség támogatás, vállalkozóvá válás támogatása) révén 2016-ban összesen 
10,5 ezer álláskereső jutott munkához a megye vállalkozásainál, egyéb, elsődleges munkaerőpiaci 
foglalkoztatóinál. Számuk két és félszerese a tavalyinak. Rajtuk kívül 7,2 ezren munkaerőpiaci képzést 
kezdtek - legtöbben OKJ-szerinti szakmában -, 35,5%-kal (1,9 ezerrel) többen, mint 2015 folyamán. 

2016. december végén a megye járási hivatalai összesen 35 638 fő álláskeresőt tartottak nyilván, 2,4%-kal 
(823 fővel) többet, mint egy hónapja. Ezzel szemben a 2015. december végi létszámhoz viszonyítva 
továbbra is jelentős, 5,8 ezer fős (13,9%-os) a csökkenés. Országosan havi szinten 9 fős csökkenéssel 
273,5 ezer főre módosult az álláskeresők száma, ami az egy évvel korábbitól 19%-kal (64 ezer fővel) 
kevesebb. A B.-A.-Z. megyében regisztrált álláskeresők számának országosból való részesedése 
decemberben 13%-ot tett ki, némileg többet, mint egy éve (12,3%).  
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Az álláskeres ők számának változása járásonként 

B.-A.-Z. megyében, 2015. és 2016. december
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A miskolci, a kazincbarcikai és a sátoraljaúhelyi járás kivételével – ahol novemberhez képest 20-85 fővel 
fogyott - a megye többi járásában némileg emelkedett az álláskeresők száma. A növekedés csak négy 
járásban (az encsi, a tiszaújvárosi, a sárospataki és a gönci járásban) haladta meg a száz, az edelényi 
járásban pedig a kétszáz főt, a többi járásban ennél kisebb volt a növekedés. 2015. december végéhez 
viszonyítva csak a sárospataki és a gönci járásban regisztráltak - 40 illetve 80 fővel - több álláskeresőt, a 
megye többi járásában legalább ilyen mértékű mérséklődés figyelhető meg. A létszám csökkenése a 
népesebb járások közül a miskolci (-2,1 ezer fő, -17,9%) és az ózdi (-1,4 ezer fő, -27,9%) járásban 
továbbra is kiemelkedő, de helyi mértékkel számottevő az encsi, az edelényi, a kazincbarcikai és a 
szerencsi járásokban kialakult 300-400 fős (8-19%-os), valamint a cigándi és a tokaji járásban lezajlott 
200 fő körüli (15-22%-os) csökkenés is.  
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A regisztrált álláskeresők létszáma alapján számított munkanélküliségi arány az előző hónaphoz képest a 
megyében 0,3 százalékponttal emelkedett, országosan nem történt változás. B.-A.-Z. megyében 2016. 
december végén 12,6% volt az álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez mért aránya, ami 
2,5 százalékponttal alacsonyabb az egy évvel korábbinál. Az országos arány harmadik hónapja 6,1%-on 
stagnál, ami 1,5 százalékponttal volt kedvezőbb a tavaly decemberinél.  

A javuló munkaerőpiaci feltételek – köztük a nagyarányú közfoglalkoztatás és az elsődleges 
munkaerőpiacon alkalmazott foglalkoztatást bővítő támogatások – következtében mérséklődtek a megye 
járásai közötti, a munkanélküliségi arány tekintetében meglévő különbségek. 2015-2016 folyamán a 
legnagyobb súlyú munkanélküliséggel terhelt járásokban is számottevően csökkent az álláskeresők aránya 
a gazdaságilag aktív népesség becsült létszámán belül. 2016. decemberben a járások felében 8,6-14,6% 
közötti volt ez az arány, s csak az encsi és a cigándi járásban lépte át – egyaránt 0,5 százalékponttal - a 
20%-os határt. Az elmúlt év azonos hónapjához képest a nagyobb másodlagos munkaerőpiaccal 
rendelkező járások közül az ózdi és az encsi járásban 7,4 illetve 5,7 százalékponttal, a tokaji és a cigándi 
járásban 4,7 illetve 4,2 százalékponttal volt alacsonyabb a mutató értéke. A decemberi adatok alapján csak 
a sárospataki és a gönci járásban figyelhető meg stagnálás, illetve némi növekedés (0,1 ill. 
0,6 százalékpont). 

Az álláskeres ők aránya a gazdaságilag aktív népességen belül,  
B.-A.-Z. megye járásaiban, 2016. december (%) 
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Kéthavi csökkenést követően decemberben nőtt a járási hivatalok által nyilvántartásba vett álláskeresők 
száma. A hónap folyamán 296 főt első ízben, 6128 főt ismételten regisztráltak, az előbbiek száma 31 fővel 
elmaradt novemberitől, az utóbbiaké viszont kevés híján 1400 fővel (28,5%-kal) meghaladta azt. Az újonnan 
álláskeresővé váltak száma a tavalyitól is hasonlóképp maradt el, ellenben a visszalépőké 11%-kal 
(619 fővel) több volt. A havi növekedést a november végén zárult start-munka programokból kikerültek 
ismételt jelentkezése okozta, s ugyanígy a közfoglalkoztatás ütemezésében meglévő különbségek vannak a 
tavalyitól eltérő változások hátterében is.  

A hónap folyamán nyilvántartásba vett álláskeresők 15%-a (966 fő) pályakezdő fiatal volt, többségük 
rövidebb-hosszabb idő elteltével lépett kapcsolatba ismét a járási hivatallal. Az első ízben nyilvántartásba 
vett pályakezdők (185 fő) között kissé többen voltak az alapfokú (52%) és kevesebben a középfokú (44%) 
végzettséggel munkát kereső fiatalok, főiskolai vagy egyetemi diplomával rendelkező pedig alig volt közöttük 
(4%). Az ismételten regisztrált pályakezdők iskolai végzettség szerinti összetétele hasonló volt az újonnan 
belépőkéhez, s többségük, 55%-uk fél éven belül, 21% fél-egy éven belül, 24% pedig legalább egy év 
elteltével tért vissza a járási hivatal ügyfelei közé.  

Decemberben 5,6 ezer álláskereső nyilvántartását szüntették meg a járási hivatalok, ami 8,7%-kal 
(0,4 ezer fővel) több, mint novemberben, viszont bő ötödével elmaradt az egy évvel korábbitól. A 
nyilvántartásból kikerültek fele (50,5%) elhelyezkedett, további 10%-a támogatott munkaerőpiaci képzés 
részvevője lett, a többiek nyilvántartása egyéb ok, főként a kapcsolattartás megszakítása miatt szűnt meg. 
Az elhelyezkedők többsége közfoglalkoztatottként a másodlagos munkaerőpiacon (29,4%), kisebb 
csoportjuk (21,1%) az elsődleges munkaerőpiacon talált munkát. Ez utóbbiakra továbbra is jellemző, hogy 
harmaduk munkához jutását rendszerint bérjellegű támogatás segíti elő.  
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2016. évben – a nyilvántartásból való törlés vagy annak szüneteltetése mellett (pl. közfoglalkoztatás vagy 
képzés esetén) – összesen 93,2 ezer esetben hozott sikert a járási hivatalok állásközvetítési tevékenysége 
vagy az álláskeresők önálló álláskeresése. Az esetek többségében támogatással (84%), kisebb részben 
támogatás nélkül (16%) tudtak állást ajánlani a járási hivatalok. A támogatással létrejött elhelyezkedési 
esetek legtöbbször közfoglalkoztatást jelentettek (73%), kisebb részben bérjellegű támogatással (11%) az 
elsődleges munkaerőpiaci elhelyezkedést segítették. Az említett elhelyezkedési esetek összesen mintegy 
61,7 ezer álláskeresőt érintettek a megyében, tehát az éven belül sokan – rövidebb-hosszabb időre - akár 
több alkalommal is munkalehetőséghez jutottak a foglalkoztatási szolgálat segítségével. Munkaerőpiaci 
képzéshez további 7,2 ezer esetben nyújtottak támogatást a járási hivatalok, akik közül sokan - a képzést 
megelőzően vagy azt követően – támogatással vagy a nélkül el is helyezkedtek.   

A havi létszámváltozások révén december végére elsősorban a férfiak, a középkorúak, az alacsony iskolai 
végzettségűek és a segédmunkát keresők száma nőtt, a legfiatalabbak, a legfeljebb 19 évesek, valamint a 
középiskolát végzettek és a diplomások száma pedig még csökkent is. Ezzel együtt az álláskeresők 
összetételének főbb jellemzői alig módosultak. December végén a megyei álláskeresők között a férfiak 
részaránya 52,8%-ot, a nőké 47,2%-ot tett ki. Életkori csoportok szerint továbbra sincs érdemi különbség a 
25-34 évesek (20,4%), a 35-44 évesek (21,8%), illetve a 45-54 évesek (20,4%) részarányában, s kissé 
süllyedt a 25 év alattiak (18,8%) részesedése, míg az 55 éves vagy idősebb korosztályé az előző havival 
egyező (18,6%). Az egy évvel korábbihoz képest egyre határozottabb a fiatalok részarányának a 
növekedése, s nőtt a legidősebbeké is, míg a 25-54 éveseké csökkenő tendenciájú. 
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Az álláskeres ők összetétele korcsoportok szerint 
B.-A.-Z. megyében, 2015. és 2016. december

legfeljebb 19 éves 20 - 24 éves 25 - 34 éves

35 - 44 éves 45 - 54 éves legalább 55 éves
  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2015. 
dec.

2016. 
dec.

Az álláskeres ők összetétele legmagasabb iskolai végzettségük 
szerint B.-A.-Z. megyében, 2015. és 2016. december

8 általánosnál kevesebb általános iskola szakmunkásk., szakisk.

szakközépisk., technikum gimnázium főisk.,egyetem
 

A járási hivatalok ügyfelei között az alacsony végzettséggel, szakképzettség nélkül állást keresők alkotják a 
legnagyobb csoportot, különösen a legnagyobb munkanélküliséggel terhelt térségekben. A 2016. év 
végére kialakult létszámot tekintve tízből egy álláskereső (9,8%) nem fejezte be az általános iskolát, 
további négy (38,7%) pedig csak általános iskolai végzettséggel rendelkezik. A megyei álláskeresők 
következő nagyobb csoportja – tízből közel három - szakmunkásképzőt vagy szakiskolát végzett (27,3%), 
a többiek érettségivel vagy felsőfokú végzettséggel rendelkeznek. Az előbbiek többsége az érettségi 
mellett szakközépiskolai (egy részük technikumi) szakképesítéssel is rendelkezik (13,1%), kisebb részük 
gimnáziumban érettségizett (8,1%), alig több mint ezer fő (3%) pedig diplomával keres állást. Az egy évvel 
korábbi összetételhez képest nincs érdemi különbség.  

Elhelyezkedési szempontból a legnehezebb helyzetben a legfeljebb 8 általános iskolai osztályt végzettek 
vannak. Számuk (17,3 ezer fő) az egy évvel korábbihoz képest – egyetlen tavaszi hónapot kivéve – 2016 
valamennyi hónapjában kisebb volt, decemberben 13,7%-kal (2,7 ezer fővel). A nagyarányú 
közfoglalkoztatás eredményeként megyénkben több éve csökkenő tendenciájú a tartósan, legalább egy éve 
folyamatosan nyilvántartott álláskeresők létszáma is (10 ezer fő), december végén 8,3%-kal (0,9 ezerrel) 
voltak kevesebben, mint egy éve. Nagyjából ennyien vannak a főként koruk miatt veszélyeztetettek, a 
legalább 50 éves álláskeresők (10,1 ezer fő), számuk éves szinten intenzíven, 13,8%-kal (1,6 ezer fővel) 
apadt. A 25 évesnél fiatalabb álláskeresők létszáma 6,7 ezer főt tett ki az év végén, 6%-kal (0,4 ezer fővel) 
kevesebbet, mint egy éve. A megváltozott munkaképességű álláskeresőké (1,4 ezer fő) is csökkent, éves 
összevetésben 21,8%-kal (0,4 ezer fővel). Az elmúlt hónaphoz képest az említett csoportok közül csak a 
tartósan regisztráltak száma apadt kissé (1,8%-kal), a többi réteg létszáma emelkedett, leginkább az 
alacsony végzettségűeké (5,5%-kal).   
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A december folyamán regisztrált álláskeresők közül a közfoglalkoztatásban szerzett munkaviszony alapján 
sokan váltak jogosulttá álláskeresők járadékára. December folyamán nőtt a szociális alapon nyújtott, ún. 
foglalkoztatást helyettesítő támogatásban (FHT) részesülő álláskeresőké is, ahogy azoké is, akik 
(egyelőre) nem szereztek jogosultságot pénzbeli ellátásra, támogatásra. 2016. december végén 3,9 ezer fő 
volt jogosult álláskeresési járadékra, 1,7 ezer fő pedig a nyugdíj előtt állók segélyére. Együttes létszámuk 
(5,6 ezer fő) 11,2%-kal (570 fővel) múlta felül a november végi létszámot, az egy évvel korábbitól pedig 
nagyjából fele ennyivel több. Az FHT-ra jogosultak hó végi létszáma 13,4 ezer főt tett ki, bő száz fővel nőtt 
egy hónap alatt, viszont lényegesen, több mint ötödével (22,6%-kal, 3,9 ezer fővel) kevesebb, mint egy 
éve. A pénzbeli ellátásra nem jogosultak száma második hónapja emelkedik, decemberben közel 
másfélszáz fővel (0,8%-kal) 16,6 ezerre nőtt, viszont az egy évvel korábbihoz képest továbbra is 
számottevően, 2,2 ezer fővel (11,6%-kal) alacsonyabb. 
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A leghátrányosabb munkaer ő-piaci helyzet ű álláskeres ők 
számának alakulása B.-A.-Z. megyében, 2015. és 2016. december

2015. december

2016. november

0 4 8 12 16 20 24

Járadék, 
segély

FHT

Ellátatlan

ezer fő

Pénzbeli ellátásban (nem) részesül ő álláskeres ők számának 
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Az álláskeresők ellátására jogosultak részaránya a hónap végén 15,8% volt, az FHT-ra jogosultaké 37,5%-
ot, míg az ezek egyikére sem jogosultaké 46,7%-ot tett ki. Az egy évvel korábbihoz képest az álláskeresők 
ellátására jogosultak részaránya 3 százalékponttal, a pénzbeli ellátásra nem jogosultaké 
1,2 százalékponttal lett magasabb, az FHT-ra jogosultak létszámsúlya viszont ennek megfelelően 
4,2 százalékponttal süllyedt.  

2016. december végén 4,5 ezer fő pályakezdő álláskeresőt tartottak nyilván a járási hivatalok, számuk 
júliust követően megszakítás nélkül csökkent, decemberben 55 fővel (1,2%-kal) fogyott. Az előző év utolsó 
hónapjához képest számottevő, 13,1%-os (0,7 ezer fős) csökkenés figyelhető meg. Országosan ennél 
jobban apadt a számuk, november végéhez képest 6,3%-kal (2 ezer fővel) 29,9 ezer főre fogyott, ami 
pontosan ötödével (7,6 ezer fővel) volt kevesebb, mint egy éve. A B.-A.-Z. megyében nyilvántartott 
pályakezdők száma decemberben az országos 15,2%-át tette ki, némileg többet, mint egy éve (13,9%). Az 
iskolai tanulmányaikat követően állást kereső fiatalok jelentkezése miatt nyár elején emelkedett a 
pályakezdők részaránya az álláskeresők összlétszámán belül, de augusztustól a változás iránya 
megfordult. Ez a mutató december végén a megyében 12,7%-ot, országosan pedig 10,9%-ot tett ki.  

Az előző hónaphoz képest decemberben néhány tíz fővel emelkedett a nyilvántartásba bekerülő és az 
onnan törölt pályakezdők száma is, az előbbi 966 főt, az utóbbi 1021 fő tett ki. A nyilvántartásból kikerültek 
közül csaknem minden második (45%) elhelyezkedett, további 14%-uk munkaerőpiaci képzés résztvevője 
lett. Az elhelyezkedők kisebb része az elsődleges, a normál munkaerőpiacon (19,4%), nagyobb részük a 
másodlagos munkaerőpiacon (25,6%) jutott munkához.  

Decemberben az el őző havi több mint másfélszeresére emelkedett a bejele ntett üres álláshelyek 
száma a megyében. 

 

Az elmúlt két hónapban mind az elsődleges, mind a másodlagos munkaerőpiacról érkező állásközvetítési 
igények száma fokozatosan csökkent. A tendenciát decemberben megtörte, hogy a közfoglalkoztatáshoz 
kért állásközvetítések száma az előző havi közel kétszeresére emelkedett. Az újonnan csatlakozók 
többsége szakmai képzéssel kombinált programba került be, melyek 2017 tavaszáig - nyaráig tartanak. 
December folyamán a megyei munkaadók összesen 6,8 ezer üres álláshelyet jelentettek be a járási 
hivatalokban. Ez 60%-kal (2,6 ezerrel) múlta felül a novemberit, s közel ilyen mértékben meghaladta az 
egy évvel korábbit is.  
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Országosan ennél kisebb mértékű a növekedés akár az előző hónaphoz, akár az egy évvel korábbihoz 
mérjük. 2016 utolsó hónapjában országosan összesen 48,4 ezer állást jelentettek be a munkáltatók, ennek 
14,1%-át Borsod-Abaúj-Zemplén megye munkaadói.  

A megyében decemberben bejelentett üres állások 89%-a a közfoglalkoztatás révén a másodlagos 
munkaerőpiacon, 11%-a az elsődleges munkaerőpiacon állt rendelkezésre. Az állások túlnyomó többsége, 
93,5%-a valamely foglalkoztatáspolitikai eszközzel támogatott, 6,5%-a támogatás nélküli állás volt. 
Támogatással 6,3 ezer főt kerestek, közülük mintegy 320 főt bértámogatással az elsődleges 
munkaerőpiacon, a többségre (6 ezer fő) a közfoglalkoztatásban tartottak igényt. Támogatási igény nélkül 
450 főre kezdeményeztek munkaerő-közvetítés az elsődleges munkaerőpiacon tevékenykedő 
vállalkozások, intézmények. 

Bár az őszi hónapokban alacsonyabb volt, de az év egészét tekintve emelkedett a járási hivatalokban 
bejelentett, az elsődleges munkaerőpiacon rendelkezésre álló üres állások száma az előző évhez képest. 
2016. évben a megyében tevékenykedő munkaadók 14,3 ezer állásra kértek munkaerő-közvetítést a járási 
hivataloktól, ami 5,8%-kal (0,8 ezer állással) meghaladta a tavalyit. Ugyanebben az időszakban a 
közfoglalkoztatók által bejelentett állások száma (72,6 ezer állás) 10%-kal elmaradt attól. A csökkenés 
összefügg azzal, hogy 2016-ban a közfoglalkoztatók rendszerint hosszabb időtartamra kötöttek szerződést 
a munkavállalókkal, ami egyrészt a közfoglalkoztatással szerzett munkaviszony időtartamának 
növekedését, másrészt a megüresedő állások számának csökkenését vonta maga után. 
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A hónap folyamán bejelentett üres állások száma meg yénként 
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A hónap folyamán B.-A.-Z. megyében bejelentett új á llások száma 

járásonként, 2016. december
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közfoglalkoztatás

 
Decemberben minden ötödik bejelentett üres állás (21%, 1,4 ezer állás) a miskolci, további nagyjából 
10 - 10%-a az edelényi (12%, 0,8 ezer), a kazincbarcikai (10%, 0,7 ezer), az ózdi és az encsi (egyaránt 9-
9%, ill. 0,6-0,6 ezer) járás területén működő foglalkoztatónál betölthető állás volt. A többi járásban az 
újonnan bejelentett állások 1-6%-a állt rendelkezésre. A miskolci járás kivételével, ahol a közfoglalkoztatás 
támogatásával létrehozott állások részesedése decemberben 74% volt, máshol legalább 84%-ot tett ki. A 
támogatási igénnyel nem társuló állások kétharmada a miskolci járás területén állt rendelkezésre, máshol 
legfeljebb 50 (ózdi járás) ilyen munkahely betöltésére irányuló közvetítést kértek. Az elsődleges 
munkaerőpiaci foglalkoztatók által bejelentett, s egyben bérjellegű támogatási igénnyel társult 
állásajánlatok száma szintén csak a megyeszékhely, valamint Ózd és Szerencs térségében volt 
számottevőbb. 

A megyei elsődleges munkaerőpiaci foglalkoztatók által bejelentett összes állás (0,8 ezer db) 60%-a három 
területről, az adminisztratív szolgáltatások (23%, ennek többsége munkaerő-kölcsönzőktől), a 
feldolgozóipar (19%) valamint a kereskedelem (18%) területén tevékenykedő cégek részéről érkezett. 
További számottevőbb, száz főt meghaladó állásbejelentést építőipari és a vendéglátás (egyaránt 6-6%) 
körében működő cégek nyújtottak be. Ezek közül a nagyobb munkaerő-igénnyel megjelenő ágak közül 
mind az előző hónaphoz, mind az előző év azonos hónapjához képest csak a munkaerő-kölcsönzők által 
kért közvetítési igények nőttek, egyéb területen néhány fővel módosult vagy nagyobb arányban csökkent.  

A hónap folyamán bejelentett állások közel 8%-át (524 állást) csak valamilyen szakképzettséggel lehetett 
betölteni. A legtöbb állás betöltéséhez ipari-építőipari (37%), irodai, ügyfélszolgálati (17%) kereskedelmi 
(15%), valamint műszaki-irányítói (16%) ismeretekkel rendelkező álláskeresőket vártak a munkáltatók. 
Foglalkozásonként tekintve megyeszerte csaknem 90 állás a mezőgazdasági és ipari gépkarbantartóknak 
szólt, s közel ennyi üres állás volt az ügyviteli vagy az irodai adminisztrátori munkát keresők számára is. 
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Feleennyi állásra kérték bolti eladók, munka- és termelésszerezők, valamint szociális segítők vagy 
szociális gondozók, ápolók közvetítését. Az év nagy részéhez hasonlóan 5-20 állás várta a kőműves, 
épületasztalos, festő-mázoló, villanyszerelő, hegesztő, lakatos, forgácsoló, vezeték- és csőhálózati szerelő, 
szakács, cukrász, szabó, varró szakmunkás képzettséggel rendelkezőket, valamint a különféle mobil és 
ipari gépkezelőket. Az említett szakmákon kívül decemberben még mintegy 80 féle egyéb szakmában 
képzett álláskereső számára volt 1-4 álláshely a megyében.  

2016. évben jelentősebb telephelybővítése kapcsán összesen 23 foglalkoztató, új telephely létesítése miatt 
felmerült nagyobb, egyszerre legalább tíz főt elérő munkaerőigénye kielégítéséhez pedig 1 cég vette 
igénybe a miskolci, az edelényi és a sátoraljaújhelyi, valamint az ózdi járási hivatal foglalkoztatási 
osztályának munkaerő-közvetítő szolgáltatását. Az így létrehozott 686 munkahelyre többnyire gyártósori 
összeszerelő munkát vállaló, vagy különféle feldolgozóipari gépkezelő, épületgépészeti szerelő, 
fémmegmunkáló, öntő, hívásfogadó operátor, szociális gondozó, ápoló szakmával rendelkező, illetve 
felsőfokú végzettséggel ügyintézői munkát kereső álláskeresőket tudtak közvetíteni. Ezeknek a 
bővítéseknek a döntő része miskolci (86%) telephelyeken valósult meg, de nőtt a munkahelyek száma az 
edelényi (4,5%), a sátoraljaújhelyi (4,5%), a szerencsi (1,5%) és az ózdi (3,5%) járásban is. A bővítést 
vagy telephely-létesítést végrehajtó munkáltatók többsége a feldolgozóipar (69%), kisebb része az 
építőipar (8%), a közigazgatás (6,5%), illetve az energiaipar (4,5%), valamint a kereskedelem, a 
vendéglátás, az adminisztratív szolgáltatások, az egyéb szolgáltatások (3-3%) körében, továbbá a 
mezőgazdaságban és a szállítás, raktározás (együtt 3%) területén növelték a munkahelyek számát.  

 

2016 második felében egyetlen foglalkoztató jelente tt be csoportos létszámcsökkentésre vonatkozó 
döntést a megyében. 

 

2016 folyamán csak májusban, júniusban és az év utolsó hónapjában, decemberben jelentettek be 
- összesen 4 munkáltató - csoportosnak minősülő létszámcsökkentést a megyében, az év többi 
hónapjában egyetlen ilyen bejelentés sem kapott a kormányhivatal. Az említett hónapokban közölt 
döntések összességében 244 munkahely megszüntetéséről határoztak a megyében. A bejelentett 
csoportos létszámcsökkentések nagy része a miskolci (86%), kisebb része a tiszaújvárosi (14%) járásban 
lévő munkahelyek megszüntetéséről döntött, de egy kereskedelmi cég létszámcsökkentése még további öt 
járást is érintett (zömmel a szerencsi, a sátoraljaújhelyi és az ózdi járásokat). Ezen döntések 
következtében a kereskedelemben (59,5%), az adminisztratív szolgáltatások (22,5%), a feldolgozóiparban 
(14%), valamint a közigazgatás (4%) területén szűntek meg munkahelyek. Az elmúlt évben közölt 
csoportos létszámcsökkentésekhez képest az ilyen lépésről döntő foglalkoztatók száma megfeleződött, az 
érintett munkavállalók száma pedig 29,5%-kal, több mint száz fővel kevesebb volt.  

Miskolc, 2017. január 25.  


